

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2019. október 30-án (szerda) 18,00 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal  
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott **alakuló üléséről**

### Déri Tibor

Köszönti a megjelenteket. Az Újpesti Önkormányzat alakuló ülését megnyitja, és megkéri az jelenlévőket, hogy felállva énekeljék el a Himnuszot.

### A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert	Hladony Sándor	Rádi Attila
Dr. Barrel Zoltán	Kanász-Nagy Máté	Szabó Balázs
Czigler László	Dr. Molnár Szabolcs	Dr. Szabó Béla
Czinke Sára	Molnár Tibor	Dr. Szabó Gábor
Dr. Dabous Fayez	Ozsváth Kálmán	Szécsi Péter
Déri Tibor	Pernecky László	Szecsódi Tamás
Farkas István	Ráczy Norbert	Dr. Trippon Norbert

(21 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: -

### Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Dr. Tahon Róbert jegyző  
Dr. Dallos Andrea  
Mike Józsefné Általános Igazgatási Osztály vezetője  
Szilas Tímea Ügyviteli Osztály vezetője  
Dr. Fejér Adrien referens  
Dr. Lévai Tamás referens  
Szilágyi Arnold Gondnokságvezető  
Csernyánszkyne Római Aranka Informatikai Osztály

### **A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választások lebonyolításáról és az eredményről**

#### Narrátor

Újpest Önkormányzata és a Helyi Választási Bizottság nevében köszönti a jelenlévőket abból az alkalomból, hogy részt vesznek Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén és megtisztelik az eseményt személyes jelenlétükkel. Külön köszönti Újpest országgyűlési egyéni választókerületének országgyűlési képviselőjét, Varju Lászlót. Köszönti továbbá Fekete-Győr Andrást a Momentum Mozgalom elnökét, a Képviselő-testület újonnan megválasztott tagjait, Budapest Főváros Kormányhivatalának megjelent képviselőjét, Malmos Dórát, Újpest Díszpolgárait, kitüntetjeit és minden megjelent kedves vendéget.

Elmondja, hogy elsőként a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatójára, azt követően a képviselők és a polgármester úr eskütételére, valamint mandátumátadásokra kerül sor.

Átadja a szót a Helyi Választási Bizottság elnökének – Dr. Stanka Istvánnak

**Dr. Stanka István**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottság elnökeként tisztelettel köszöntöm a megválasztott Polgármester Urat, és a mandátumhoz jutott helyi önkormányzati képviselőket!

A 2019. október 13-ai választással kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

Az Újpesten 4 polgármester jelöltre, továbbá 49 egyéni képviselőjelöltre lehetett érvényes szavazatot leadni.

A Helyi Választási Bizottság munkája során mindenben a választásokról szóló jogszabályoknak megfelelően járt el.

A megválasztott polgármester Déri Tibor, a Momentum Mozgalom – Demokratikus Koalíció– Magyar Szocialista Párt–Párbeszéd Magyarországért Párt – Lehet Más A Politika – Jobbik Magyarországért Mozgalom – UPK Újpestiek Közössége Egyesület közös jelöltje lett, aki jelen ciklusban 20 képviselővel fog együtt dolgozni.

A megválasztott Képviselő-testület:

- 14 egyéni választókerületi képviselő, a Momentum Mozgalom – Demokratikus Koalíció – Magyar Szocialista Párt – Párbeszéd Magyarországért Párt – Lehet Más A Politika – Jobbik Magyarországért Mozgalom – UPK Újpestiek Közössége Egyesület jelölő szervezetek képviselőjében jutott mandátumhoz Újpesten.
- 6 képviselő a kompenzációs listáról, a Wintermantell Újpestért Egyesület - Újpestért Egyesület - FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség jelöltjeként jutott mandátumhoz.

A megválasztott Polgármester Úrnak, és a képviselőknek az elkövetkezendő 5 évben, Újpest érdekeit szem előtt tartva, eredményes munkát kívánok.

### **A Képviselő-testület tagjainak eskütétele**

**Narrátor**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselők a Képviselő-testület alakuló ülésén esküt tesznek, és erről okmányt írnak alá, azt követően a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízóleveleket.

Az eskü szövegét Molnár Tibor a legfiatalabb képviselő mondja elő.

### ***Eskü – Esküokmány aláírása - képviselői Megbízólevelek átadása***

#### **Polgármester eskütétele**

**Narrátor**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-a alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Az eskü szövegét Molnár Tibor a legfiatalabb képviselő mondja elő és felkéri Déri Tibor polgármester urat az eskü letételére.



***Polgármester eskütétele a Helyi Választási Bizottság elnöke és a Képviselő-testület előtt, majd az Esküokmány aláírása és a Megbízólevél átadása.***

**Déri Tibor polgármester ünnepi beszéde**

Tisztelt újpesti Polgárok és Képviselők!

Túl vagyunk az elmúlt 30 év legkeményebb és legdurvább kampányán. De túl vagyunk rajta, mert október 13-án lezárult egy ciklus és ma kezdetét veszi egy új. Ezért arra kérem a megválasztott képviselőket, kerületünk közgyűlését, hogy mind a 100 ezer újpesti polgárt képviselje az elkövetkezendő 5 évben. Én ugyanis ezt fogom tenni polgármesterként.

Elsőként szeretném megköszönni a választási bizottságoknak a szavazás napján véghezvitt munkát. Nekik is köszönhető, hogy Magyarországon még vannak demokratikus választások, ahol a voksolás napján mind egyenlő eséllyel indulhatunk.

Köszönöm az engem támogató pártoknak, jelölteknek és aktivistáknak is azt a rengeteg időt és energiát, amit beletettek ebbe a sikeres és rendszerváltó kampányba. Arra kérlek titeket, hogy a következő öt évben se feledkezzetek meg erről a három hónapról, amikor közös erővel válllvetve küzdve tudtuk elhozni a változást. Bizonyítsuk be az újpesti polgároknak és az egész országnak, hogy együttműködéssel tudjuk jobbra tenni kerületünket.

Végül, de nem utolsó sorban pedig hadd köszönjem meg a családomnak is azt a türelmet és támogatást, amit nyújtottak. Mind tudtuk, hogy milyen kemény lesz ez a három hónap, és egy pillanatra sem ingott meg a hitük abban, amiért dolgozunk és a legnehezebb pillanatokban is ott álltak mellettem. Köszönöm.

A mai nappal új fejezet nyílik Újpest és az újpesti polgárok életében. A városháza kinyitja kapuit az emberek előtt. Polgármesterségem alatt a városházi politika nem a hatalomról, hanem emberközpontúságról fog szólni. Ideje, hogy megváltoztassuk a politikáról alkotott képet, ideje, hogy új politikai kultúrát honosítsunk meg. Egy olyan politikai kultúrát, amiben végre a politika dolgozik az emberekért és nem fordítva.

Ezért is fogjuk felülvizsgálni Újpest számos projektjét. Újra fogjuk gondolni a városközpont átépítésének terveit, mert amit eddig láttunk, abban sajnos kevés a zöld és kevés a lélek. XXI. században, a klímaváltozással a nyakunkon nem engedhetjük meg magunknak azt az értelmetlen és embertelen luxust, hogy mindent lebetonozzunk és parkok helyett a betont válasszuk.

Mindent megteszünk, hogy visszaszerezzük az Ady Endre Művelődési Központ telkét, nem magunknak, hanem az újpestieknek, hogy azt akár új környezetben birtokba vehessék! Megvédjük zöldfelületeinket, így a Farkas-erdőt és a káposztásmegyéri zöldterületeket az értelmetlen beépítésektől. Már a következő ülésen indítványozni fogjuk az építési szabályzatok felülvizsgálatát. Nem szabad megfélemezni az újpesti médiáról sem, ami a későbbiekben nem lesz a hatalom szócsöve. Az Újpesti Közéleti Televízióból egy színvonalas, a vitáknak és a kritikának helyt adó, az újpestiekért dolgozó médiát alakítunk ki. Továbbá harcolni fogunk a tisztességes, XXI. századi ellátást biztosító egészségügyért is, melyhez ugyancsak kérem mindenki támogatását.

De nem állunk meg itt! Minden fórumon kiállunk az újpestiek érdekében, és kiállunk az itt élő emberek akarata mellett!

Kimondjuk, hogy Újpest nem akar munkásszállót az Árpád Kórházból, és Újpestnek kórházra van szüksége! Valódi párbeszédet kezdeményezünk minden olyan beruházás előtt, ami érinti a

közvetlen lakóközösségeket, valamint már várhatóan a jövő évi költségvetésben is bevezetjük a közösségi költségvetés intézményét!

Ezt a munkát azonban nem tudjuk és nem is akarjuk egyedül elvégezni, ezért a kormánypártok képviselőit is arra buzdítom, vegyenek részt javaslataikkal és ötleteikkel Újpest modernizálásában. Bizonyítsuk be együtt, hogy a politika nem rólunk politikusokról, a mi harcainkról szól, hanem az emberekről és a problémák közös leküzdéséről.

Felelősséget és lehetőséget kaptunk október 13-án. Felelősséget egy kerület felett, amelyben 100 ezer újpesti él és dolgozik, és lehetőséget, hogy jobbra tegyük ennek a 100 ezer embernek az életét a következő 5 évben. Élünk ezzel a lehetőséggel, ehhez kíván mindenkinek nagyon jó munkát!

### **Déri Tibor**

Az ülés ünnepélyes részének befejezésével megkezdődik a hivatalos rész. Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes és javaslatot tesz a napirend elfogadására.

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2019.(X.30.)határozata a napirendről**

Nyílt ülés:

1. Alpolgármesterek választása  
Előterjesztő: Déri Tibor polgármester
2. Javaslat a tisztségviselők illetményének, és juttatásainak megállapításra  
Előterjesztő: Dr. Tahon Róbert jegyző
3. Döntés Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról  
Előterjesztő: Déri Tibor polgármester
4. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata bizottsági tagjainak, tisztségviselőinek és tanácsnokoknak, valamint a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztására  
Előterjesztő: Déri Tibor polgármester
5. Egyebek  
(21 igen)

#### **1. Alpolgármesterek választása**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

### **Déri Tibor**

Javaslatot tesz Újpest alpolgármestereire Bedő Katalin, Czigler László, Kanász-Nagy Máté és dr. Trippon Norbert személyében. Kéri a Képviselő-testület támogatását az indítványának elfogadására.

### **Dr. Tahon Róbert**

Elmondja, az alpolgármesterek választása titkos szavazással történik. Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert vagy több alpolgármestert



választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg.

(2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízta meg általános helyettesét.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzata szabályozza a titkos szavazás rendjét. Az alpolgármesterek választásához 3 tagú Szavazatszámlláló Bizottságot kell felállítani. Felkéri polgármester urat, tegyen javaslatot a Szavazatszámlláló Bizottság tagjaira.

### **Déri Tibor**

Javaslatot tesz a Szavazatszámlláló Bizottság tagjaira Czinke Sára, Altfatter Adalbert és Ozsváth Kálmán személyében.

### **Dr. Tahon Róbert**

A képviselők elfogadták a jelölést így szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint „A Képviselő-testület az alpolgármesterek választásához Szavazatszámlláló Bizottságot hoz létre, és tagjainak Czinke Sárát, Altfatter Adalbertet és Ozsváth Kálmánt választja meg.”

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2019.(X.30.) határozata szavazatszámlláló bizottság megválasztásáról**

A Képviselő-testület az alpolgármesterek választásához Szavazatszámlláló Bizottságot hoz létre, és tagjainak Czinke Sárát, Altfatter Adalbertet és Ozsváth Kálmánt választja meg. (21 igen)

### **Dr. Tahon Róbert**

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy vegyék át a Polgármesteri Hivatal dolgozóitól a szavazólapokat. A Szavazólapok átadására névjegyzék aláírása után kerül sor. A titkos szavazás jelöltekként egy-egy, az Önkormányzat pecsétjével ellátott szavazólappal történik. A képviselők szavazataikat a szavazóurnába helyezik el. A titkos szavazás lebonyolításához igénybe lehet venni a díszteremben felállított szavazófülkét.

A szavazatokat a Szavazatszámlláló Bizottság számlálja össze, ezt követően a Bizottság elnöke kihirdeti a szavazás eredményét, majd a Képviselő-testület a szavazás eredményének ismeretében külön határozatban minősített többséggel dönt az alpolgármesterek személyéről.

### **Déri Tibor**

A szavazás idejére 30 perc szünetet rendel el.

## S Z Ü N E T

### **Déri Tibor**

Felkéri a Szavazatszámlláló Bizottság elnökét ismertesse a titkos szavazás eredményét.

### **Czinke Sára**

A Szavazatszámlláló Bizottság megállapítja, hogy a szavazás érvényes és eredményes volt. 84 db szavazólap készült, melyből 84 db szavazólap került kiosztásra. A Szavazatszámlláló Bizottság az urna felbontását követően 84 db érvényes szavazólapot talált az urnában.

Mind a négy alpolgármester tekintetében egyforma eredmény született.

A jelöltenként leadott szavazatok száma:

- **Bedő Katalint** - 15 igen, 6 nem szavazat
- **Czigler Lászlót** - 15 igen, 6 nem szavazat
- **Kanász-Nagy Mátét** - 15 igen, 6 nem szavazat
- **Dr. Trippon Norbertet** - 15 igen, 6 nem szavazat

A megválasztott alpolgármestereknek jó munkát kíván.

### **Déri Tibor**

Megköszöni a Szavazatszámlláló Bizottság elnökének a tájékoztatását. A szavazás eredményéről a Képviselő-testületnek határozatot kell hoznia miszerint „A Képviselő-testület titkos szavazással **2019. október 30-ai** hatállyal, főállású alpolgármesternek

- **Bedő Katalint** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Czigler Lászlót** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Kanász-Nagy Mátét** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Dr. Trippon Norbertet** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal

megválasztotta. Felkéri a Polgármestert, hogy a kinevezési okiratokat készíttesse el.”

Felhívja a figyelmet, hogy a szavazáshoz minősített többségre van szükség.

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 132/2019.(X.30.) határozata az alpolgármesterek megválasztásáról**

1. A Képviselő-testület titkos szavazással **2019. október 30-ai** hatállyal, főállású alpolgármesternek

- **Bedő Katalint** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Czigler Lászlót** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Kanász-Nagy Mátét** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal
- **Dr. Trippon Norbertet** - 15 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazati aránnyal

megválasztotta.

2. Felkéri a Polgármestert, hogy a kinevezési okiratokat készíttesse el.

(15 igen, 1 tartózkodás, 4 nem szavazott)

Határidő: azonnal

Felelős: Déri Tibor polgármester

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 133/2019.(X.30.) határozata alpolgármester választás tudomásulvételéről**

A Képviselő-testület a titkos szavazás eredményéről a Szavazatszámlláló Bizottság elnökének tájékoztatását tudomásul veszi:

Név	igen szavazat	nem szavazat	érvénytelen szavazat
<b>Bedő Katalin</b>	15	6	0
<b>Czigler László</b>	15	6	0
<b>Kanász-Nagy Máté</b>	15	6	0
<b>Dr. Trippon Norbert</b>	15	6	0

(20 igen)

*Az alpolgármesterek leteszik az esküt, majd aláírják az esküokmányt.*

#### **2. Javaslat a tisztségviselők illetményének, és juttatásainak megállapításra**

Előterjesztő: Dr. Tahon Róbert jegyző

### **Dr. Tahon Róbert**

A polgármesterek és alpolgármesterek illetményét a jogszabály határozza meg. Kiegészítésként elmondja, a polgármester havi illetményénél a kiosztott előterjesztés szövegében számszaki elírás történt. A vezetői illetménypótlék, az alapilletmény 65%-a 231.900,-Ft helyett 301.470,-Ft-ra módosul, de a végösszege 997.170,- Ft nem változik.



**Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 134/2019.(X.30.) határozata a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 2019. október 13. napjától Déri Tibor polgármester havi illetményét 997.200 Ft összegben, idegen-nyelvtudási pótlékát az illetményalap 60 %-a mértékében, vagyis 31.200 Ft összegben, a havi költségtérítését az illetményének 15 %-ában, vagyis 149.576 Ft összegben állapítja meg.

(21 igen)

Felelős: dr. Tahon Róbert jegyző

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 135/2019.(X.30.) határozata hivatali személygépjármű magáncélú, használatának, valamint hivatali mobiltelefon, mobilinternet és hordozható személyi számítógép használatának engedélyezéséről**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

Déri Tibor polgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali személygépjármű magáncélra történő használatát, és vállalja annak költségeit. Déri Tibor polgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali mobiltelefon és mobilinternet, valamint hordozható személyi számítógép használatát, és vállalja annak költségeit.(21 igen)

Felelős: dr. Tahon Róbert jegyző

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 136/2019.(X.30.) határozata az alpolgármesterek illetményének, illetve tisztelet díjának és költségtérítésének megállapításáról**

I. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. Bedő Katalin társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 30. napjától a társadalmi megbízatású polgármesteri tiszteletdíj (498.600 Ft) 90 %-ában, kerekítve bruttó 448.700 Ft/hó összegben állapítja meg.
2. Dr. Trippon Norbert főállású alpolgármester illetményét 2019. október 30. napjától a polgármesteri illetmény (997.200 Ft) 90 %-ában, kerekítve 897.500 Ft/hó összegben állapítja meg. Idegen-nyelvtudási pótlékát az illetményalap 100 %-a mértékében, azaz 52.000 Ft összegben állapítja meg.
3. Czigler László főállású alpolgármester illetményét 2019. október 30. napjától a polgármesteri illetmény (997.200 Ft) 90 %-ában, kerekítve bruttó 897.500 Ft/hó összegben állapítja meg. Idegen-nyelvtudási pótlékát az illetményalap 60 %-a mértékében, azaz 31.200 Ft összegben állapítja meg.
4. Kanász-Nagy Máté főállású alpolgármester illetményét 2019. október 30. napjától a polgármesteri illetmény (997.200 Ft) 90 %-ában, kerekítve bruttó 897.500 Ft/hó összegben állapítja meg. Idegen-nyelvtudási pótlékát az illetményalap 60 %-a mértékében, azaz 31.200 Ft összegben állapítja meg.

II. a Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2019. október 30. napjától:

1. Bedő Katalin társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítésének az összegét tiszteletdíja 15 %-ában, bruttó 67.311 Ft/hó összegben,
2. Dr. Trippon Norbert főállású alpolgármester költségtérítésének az összegét az illetménye 15 %-ában, bruttó 134.625 Ft/hó összegben
3. Czigler László főállású alpolgármester költségtérítésének az összegét illetménye 15 %-ában, bruttó 134.625 Ft/hó összegben,
4. Kanász-Nagy Máté főállású alpolgármester költségtérítésének az összegét illetménye 15 %-ában, bruttó 134.625 Ft/hó összegben állapítja meg.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 137/2019.(X.30.) határozata hivatali személygépjármű magáncélú, használatának, valamint hivatali mobiltelefon, mobilinternet és hordozható személyi számítógép használatának engedélyezéséről**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. Bedő Katalin alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali személygépjármű magáncélra történő használatát, és vállalja annak költségeit.

Bedő Katalin alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali mobiltelefon és mobilinternet, valamint hordozható személyi számítógép használatát, és vállalja annak költségeit.

2. Dr. Trippon Norbert alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali személygépjármű magáncélra történő használatát, és vállalja annak költségeit.

Dr. Trippon Norbert alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali mobiltelefon és mobilinternet, valamint hordozható személyi számítógép használatát, és vállalja annak költségeit.

3. Czigler László alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali személygépjármű magáncélra történő használatát, és vállalja annak költségeit.

Czigler László alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali mobiltelefon és mobilinternet, valamint hordozható személyi számítógép használatát, és vállalja annak költségeit.

4. Kanász-Nagy Máté alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali személygépjármű magáncélra történő használatát, és vállalja annak költségeit.

Kanász-Nagy Máté alpolgármester részére, megbízatásának időtartamára engedélyezi a hivatali mobiltelefon és mobilinternet, valamint hordozható személyi számítógép használatát, és vállalja annak költségeit. (21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

**3. Döntés Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

**Déri Tibor**

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.



### **Dr. Molnár Szabolcs**

Elmondja, azzal az indoklással született az anyag, hogy ez egy teljesen új rendelet és a korábbi rendeletet kéri hatályon kívül helyezni az előterjesztő. Még nem találkozott olyan rendelettel, ami teljesen új rendelet és olyan pontokat tartalmaz, amit már valaki hatályon kívül helyezett. Példaként említi, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság jogköreinél a 25. oldalon a 1.12. i) pontja (hatályon kívül helyezve). Nem tudja értelmezni, hogy egy még el nem fogadott jogszabály i) pontját hogyan és ki helyezte hatályon kívül. Várja ez ügyben a felvilágosítást.

Az előterjesztés szerint az IRM rendelet alapján készült a rendelet-tervezet, azonban ez a rendelet azt írja elő, hogy az újonnan előforduló jogszabályokat folyamatos sorszámozással kell ellátni, ennek keretében a /a és /b alátörések nem szerepelhetnek benne. Ez a rendelet-tervezet több ilyen pontot is tartalmaz, régít is és újat is, kéri a vonatkozó IRM rendelet szerint átsorszámozni a pontokat.

Hasonlóan előírja a rendelet, hogy felsorolás esetén abc rendet kell alkalmazni. Ezzel szemben a képviselő-testületi bizottságok és tanácsnokok felsorolásának végére oda lett írva két-két sor, kéri ezeket is abc rendbe tenni.

Az anyag 98 %-ban a korábban hatályos SZMSZ szövegét tartalmazza úgy, hogy az abban található helyesírási hibákat és elütéseket változatlan formában átemeli. Kéri, ha már ez korábban nem történt meg, a 29. oldal 3.14 pontjában a szövegben található „6” számot és a 27. oldal 2.17 pontjában a „OO-t” is szíveskedjenek javítani.

A rendeletehez szükséges hatásvizsgálat 1. pontja a rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait tartalmazza. Az anyagban csak a társadalmi hatást találta meg. Kérdezi, hogy a költségvetési és a gazdasági hatásai vannak-e a rendelet-tervezetnek, mivel erről a hatásvizsgálat 1. pontjában nem esik szó?

A rendelet-tervezet kiegészült a 16. § (3) pontjával, ami a testületi ülésen való televízió és rádió felvételekre vonatkozik. Ezek korábban semmilyen módon nem voltak szabályozva, most belekerült a rendelet-tervezetbe egy szabályozási elv, aminek a gyakorlati megvalósulását és céljának megértését az indoklás sem segítette. Erről a bekezdésről szeretne bővebb tájékoztatást kérni.

A rendelet-tervezet 76. § (3) bekezdésben megjelenik egy új szabály, miszerint „A frakcióból kilépő képviselő a kilépés bejelentésétől számított hat hónapig nem csatlakozhat más frakcióhoz és nem alakíthat új frakciót.” Kérdése, hogy ezzel a hat hónapos időtartammal mi a cél?

A 20. § és a 40. § tartalmazza a korábbi SZMSZ-szel megegyezően, ha az egyebek napirend keretében a képviselők szeretnének előterjesztést tenni, illetve kérdést intézni valamelyik tisztségviselőhöz, ezt a testületi ülést megelőző utolsó munkanapig be kell jelenteni. Ez korábban is így történt, de az elmúlt ciklusban hagyomány volt, hogy bárki a testületi ülés elején vagy akár közben is benyújthatott az egyebek napirend keretében polgármester úrnak, jegyző úrnak javaslatot. Ezeket a javaslatokat a Képviselő-testület minden esetben megtárgyalta, legfeljebb, ha nem volt kiforrott, akkor nem hozott róla határozatot. Hasonlóképpen volt lehetőség kérdésfeltételre is a testületi ülésen. Javasolja, ha már új rendeletet alkot a testület, akkor a korábbi gyakorlatot emeljék át ebbe a rendelet-tervezetbe azt megtartva, hogy korábban még az írásbeliség sem volt szigorú követelmény a határozati javaslatához. Kéri, hogy a munkanapi korlátot szüntessék meg.

### **Déri Tibor**

Megköszöni a formai észrevételeket, amiket a jogalkotásról szóló törvény szerint javítani fognak. Kéri, hogy a rendelet-tervezet tartalmát fogadják el azzal, hogy Molnár Szabolcs képviselő úr által kifogásolt hat hónapos időkorlátot kiveszik belőle.



### **Dr. Trippon Norbert**

Meglepődött a FIDESZ frakció alkalmazkodó képességén, mert a választásokat követő két héten belül ellenzéki frakcióvá vált. Jó érzés ezt látni és jó érzés ezt végre hallani. Külön megtiszteltetés, amikor az ellenzéki frakcióvezető a rendelet-tervezet hatásvizsgálatairól kérdezi az előterjesztőt. Maga is számtalan esetben kereste hasonló előterjesztések esetében a hatásvizsgálatot. Példaként említi azt, amikor a kormányhatározat született arról, hogy az Árpád Kórházból munkásszállót alakítanak ki, az akkori városvezetés ezt tudomásul vette és támogatta. Nem követelték a saját Kormányukon ennek a hatásvizsgálatait, de az újpestiek véleményére sem voltak kíváncsiak.

Ugyanúgy nem volt hatásvizsgálat akkor, amikor az előző polgármester a Fővárosi Közgyűlés ülésére terjesztette be azt, hogy a Farkas-erdőből 2 hektár területet szabályozzának ki azért, hogy újáspályák jöjjenek létre. Erre vonatkozóan a mai napon az egyebek napirendi pontban lesz előterjesztése.

Nem látott érdemi, valós, társadalmi párbeszédet és hatásvizsgálatot akkor, amikor az előző vezetés átjásztotta az Ady Endre Művelődési Központ telkét és lehetővé tették az intenzív fejlesztését, beépítését, ami meggyőződésükkel szemben teljesen ellentétes Újpest érdekeivel. Ezt Újpest történetének legnagyobb ingatlanbotrányának tartják és ezzel az ügygel kapcsolatban is lesz a mai napon előterjesztése.

Úgy gondolja, az előző vezetésnek sem erkölcsi, sem politikai, sem emberi alapja nincs arra, hogy bárki, bármilyen hatásvizsgálatot követeljen. Ezt visszautasítják és felháborítónak tartják.

Amennyiben az ellenzéki kritika arra irányul, hogy az i) pontban a zárójel mögött mi található, illetve, hogy abc sorrendbe van-e a felsorolás vagy ott marad egy „O” betű, ami az előző hatályos SZMSZ-ben is benne szerepelt, akkor ez álláspontja szerint bizonyítéka annak, hogy ez egy jó SZMSZ javaslat, hiszen ha érdemi kifogás nem érkezett, akkor ez azt jelenti, hogy az érdemi része támogatható és elfogadható.

Molnár Szabolcs képviselő úr televízió közvetítésekkel és általában a közvetítésekkel kapcsolatos kérdésére válaszolva elmondja, jó dolognak tartják, ha közvetítés zajlik a képviselő-testületi ülésen, mert ezzel nyílttá lehet tenni az Önkormányzat és az Önkormányzat Képviselő-testületének a működését. Azt is gondolják, hogy a képviselőknek, a polgármesternek és azoknak akik az ülésen megjelenik, az emberi méltóságát tiszteletben kell tartani. Mindenkit szeretne megnyugtatni, hogy ez egy korrekt, tisztességes rendelkezés.

Valóban korábban az volt a gyakorlat, hogy a képviselő-testületi ülésen lehet hozni előterjesztéseket, javaslatokat, de úgy gondolja, ha a kifogásolt rendelkezés benne marad a rendelet-tervezetben, továbbra is ugyanúgy történne minden, de ha polgármester úr azt javasolja, hogy ezt a szakaszt vegyék ki, meg lehet tenni, de praktikusabb lenne otthagyni és a hétköznapi gyakorlatnak megfelelően működni.

Javaslatot tesz a rendelet hatálybalépésére, hiszen a rendelet nem rendelkezik arról, hogy mikor lép hatályba, ezért hatályba léptető rendelkezés tekintetében a szükséges intézkedéseket meg kell tenni. A vita lezárását követően javasolja, hogy az első egész órában lépjen hatályba a rendelet, így van ideje a kollégáknak arra, hogy közzététel céljából kifüggeszék és az új SZMSZ-nek megfelelően folytatódhasson a munka.

### **Dr. Molnár Szabolcs**

Jelzi, hogy nem frakcióvezető, továbbá elmondja, Trippon úr olyan példákat hozott fel a hatásvizsgálatokra, ami nem a IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testületein alkotott rendeleteihez kapcsolódnak. Nem tudja, hogy a Kormány készített-e hatásvizsgálatot, ő azt kérdezte az előterjesztőtől, hogy a hatásvizsgálat a.) pontjában, amit a jogszabály szerint kötelező elkészíteni, szerepelnek a rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai? Amennyiben a társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásait kell vizsgálni, akkor le



kellene írni, hogy milyen hatása van, de csak a társadalmi hatásról esik szó. Kéri ezt pótolni, mert egy jogszabályalkotásnak ez feltétele.

Ahogy már elmondta, a korábban hatályos SZMSZ szövegéről van jórészt szó. Nem tartják rossznak, közel 6 éven keresztül tudtak vele dolgozni. Hozzászólásában arra tett javaslatot, hogy a rendelet feleljen meg a jogszabályalkotás követelményeinek. A hat hónappal kapcsolatos kérdésére még nem kapott választ.

### **Déri Tibor**

Javasolja, hogy

- 20. § (3) bekezdése „A Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontokon túlmenően csak olyan előterjesztéseket tárgyalhat meg (ide értve az egyebek napirendi pont keretében tárgyalandó ügyeket is), amelyeket az előterjesztője az ülést megelőző munkanapon, a hivatali munkaidő végéig eljuttatott a polgármester részére. A polgármester, az alpolgármester és a jegyző előterjesztései esetében indokolt esetben ettől a rendelkezéstől el lehet térni.”
- 40. § (2) bekezdés „A kérdés szándékát – legkésőbb a Képviselő-testület ülését megelőző munkanapon a hivatali munkaidő végéig – írásban, a tárgy megjelölésével a polgármesternél kell bejelenteni.”

nélkül szavazzon a testület az SZMSZ-ről.

Köszöni az észrevételeket, a jogalkotásról szóló törvény szerint ezeket javítani fogják, de javasolja a rendelet-tervezet tartalmának az elfogadását.

### **Dr. Trippon Norbert**

Javasolja, hogy Molnár Szabolcs képviselő úr által kifogásolt 76. § (3) bekezdést „A frakcióból kilépő képviselő a kilépés bejelentésétől számított hat hónapig nem csatlakozhat más frakcióhoz és nem alakíthat új frakciót.” töröljék a rendeletről.

### **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét a 20. § (3) bekezdés, a 40. § (2) bekezdés és a 76. § (3) bekezdés nélkül. Felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

### **Dr. Molnár Szabolcs**

Pontosításként elmondja, ő nem javasolta a 76. § (3) bekezdés törlését, csak kérdezte, hogy miért szerepel a rendelet-tervezetben, mivel kivették ezt a paragrafust a kérdése okafogyottá vált. Arra a kérdésére, hogy a rendelet hatásának a költségvetési és gazdasági hatásai miért nem szerepelnek a hatásvizsgálatban nem kapott választ. Felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy az SZMSZ jelentősen bővíti a bizottságok és a tanácsnokok számát. Ezt korábban a Képviselő-testület közösen konszenzussal határozta meg és most ebben a témában nem volt megbeszélés és konszenzus. Úgy gondolja, hogy ezeknek a változásoknak van gazdasági és költségvetési hatása, amiről illene egy hatásvizsgálatban megemlékezni.

### **Déri Tibor**

A vitát lezárva, szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetét és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

***Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2019. (X.30.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról.***

(15 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, a kihirdetés tekintetében jegyző

**Déri Tibor**

A rendelet este nyolc órakor lép hatályba, addig szünetet rendel el.

SZÜNET

**Déri Tibor**

Ügyrendi javaslata, hogy a „Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata bizottsági tagjainak, tisztségviselőinek és tanácsnokainak, valamint a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztására” tárgyú kiosztású anyagot válasszák ketté és először a bizottsági tagjainak, tisztségviselőinek és a tanácsnokoknak a megválasztásáról tárgyaljon a testület, majd ezt követően a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztásáról.

Szavazásra teszi fel az ügyrendi javaslatot, miszerint „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 4. napirendi pontot két részre osztja. Először a bizottságok és a tanácsnokok, majd a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztásáról tárgyal.”

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 138/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 4. napirendi pontot két részre osztja. Először a bizottságok és a tanácsnokok, majd a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztásáról tárgyal.

(17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás, 2 nem szavazott)

**Déri Tibor**

A napirend megtárgyalása előtt tájékoztatja a testületet, hogy a következő frakciók létrehozásáról történt meg a bejelentés.

**LMP-Párbeszéd „Zöld” frakció**

tagjai: Pernecky László (LMP) frakcióvezető

Altfatter Adalbert (Párbeszéd) frakcióvezető-helyettes

Kanász-Nagy Máté (LMP)

**MSZP frakció**

tagjai: Dr. Szabó Gábor frakcióvezető

Farkas István

Dr. Barrel Zoltán

**Demokratikus Koalíció frakció**

tagjai: Czinke Sára

Rácz Norbert

Dr. Trippon Norbert

Szécsi Péter Pál frakcióvezető



**Jobbik frakció**

tagjai: Szabó Balázs frakcióvezető  
Czigler László

**Momentum frakció**

tagjai: Szecsődi Tamás  
Molnár Tibor frakcióvezető

A Képviselő-testület hatályos SZMSZ-ének megfelelően létrejött az UPK frakciónszövetség, a már megalakult frakciók munkájának összehangolása céljából:

**UPK frakciónszövetség**

- Demokratikus Koalíció frakció
- Momentum frakció
- MSZP frakció
- LMP-Párbeszéd frakció
- Jobbik frakció

Frakcióvezető: Dr. Trippon Norbert

**4. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata bizottsági tagjainak, tisztségviselőinek és a tanácsnokoknak, valamint a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztására**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

**Déri Tibor**

A napirend első részével, a bizottságok tagjainak, tisztségviselőinek és a tanácsnokoknak megválasztásával folytatódik az ülés.

Az SZMSZ szerint nyolc bizottság jön létre és mindenhol garantálják a törvényes működés lehetőségét. A FIDESZ és az Újpestért Egyesület frakciója jelenleg nem töltötte fel a számukra fenntartott helyeket. Kiegészítéssel élne a kiosztott előterjesztéssel kapcsolatban. A Közművelődési és Oktatási Bizottság elnökének Dr. Szabó Gábort és tagjának Pernecky Lászlót javasolja. A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete Szécsi Péterrel egészül ki. A Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság Altfatter Adalberttel és Molnár Tiborral egészül ki. A Közbiztonsági Bizottság Dr. Szabó Gáborral egészül ki. Mindezekre azért van szükség, mivel az említett két frakció jelenleg nem delegált tagokat, de amint ez megtörténik, kiegészítik a listát a számukra fenntartott helyeken.

Ennek megfelelően először szavazásra teszi fel a határozati javaslatot arról, hogy „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a bizottságok és a tanácsnok tisztségviselőinek megválasztásáról egyben szavaz.”

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 139/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a bizottságok és a tanácsnokok tisztségviselőinek megválasztásáról egyben szavaz. (16 igen, 0 nem, 1 tartózkodás, 4 nem szavazott)

**Déri Tibor**

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot az előzőekben említett változtatásokkal.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének  
140/2019.(X.30.) határozata az Önkormányzat bizottsági tagjairól és a tanácsnokokról**

**1, Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság**

elnökévé: **Rácz Norbertet**

tagjaivá:

**Szabó Balázst  
Szecsődi Tamást  
Dr. Szabó Gábort  
Szécsi Péter Pált  
Farkas István**

.....  
.....

Varga Gézát  
Kerekes Esztert  
Gál Györgynét  
Somogyi Katalint  
Urbán Lászlónét

.....

tagjai közül a Bizottság alelnökévé: Rákosi Juditot  
megválasztja.

**2, Közművelődési és Oktatási Bizottság**

elnökévé: **Dr. Szabó Gábort**

tagjaivá:

**Szécsi Péter Pált  
Czinke Sárát  
Dr. Barrel Zoltánt  
Altfatter Adalbertet  
Perneczky Lászlót**

.....

Tóth Pétert  
Szabó Tibornét  
Téglás Richárdot  
Szügyi Mihályt  
László Jánosnét  
Vass Tamást

.....

tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Szabó Balázst**  
megválasztja.

**3, Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

elnökévé: **Czinke Sárát**

tagjaivá:

**Perneczky Lászlót  
Rácz Norbertet  
Szabó Balázst  
Altfatter Adalbertet**

.....  
.....



Kövecses Jankát  
 Molnár Enikőt  
 Gonda Pálnét  
 Bognár Áront  
 Mihály Zoltánt

.....  
 .....

tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Farkas Istvánt**  
 megválasztja.

#### **4, Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság**

elnökévé: **Szecsődi Tamást**

tagjaivá:

**Dr. Szabó Gábort**  
**Pernecky Lászlót**  
**Altfatter Adalbertet**  
**Molnár Tibort**

.....  
 .....

Jancsik Lászlót  
 Gyimesi Erikát  
 Ráday Róbertet  
 Szauer Dávidot  
 Nyári Zsoltot

.....  
 .....

tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Szécsi Péter Pált**  
 megválasztja.

#### **5, Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete**

előljárájává: **Molnár Tibort**

tagjaivá:

**Dr. Barrel Zoltánt**  
**Czinke Sárát**  
**Szecsődi Tamást**  
**Dr. Szabó Gábort**  
**Szécsi Péter Pált**

.....

Veres András  
 Tóth Gyulánét  
 Maholányi Zsoltot  
 Mokrovits Ilonát  
 Varanka Zoltánt  
 Batta Alexandrát

.....

tagjai közül előljáráó-helyettessé: **Rácz Norbertet**  
 megválasztja.

**6. Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság**elnökévé: **Farkas Istvánt**tagjaivá: **Czinke Sárát**  
**Altfatter Adalbert**  
**Molnár Tibort**tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Szecsődi Tamást**  
megválasztja.**7. Klíma-és Környezetvédelmi Bizottság**elnökévé: **Pernecky Lászlót**tagjaivá: **Dr. Szabó Gábort**  
**Molnár Tibort**  
**Szecsődi Tamást**  
**Farkas Istvánt**.....  
.....Nagy Lászlónét  
Halász Ferencet  
Szőnyi Juditot  
Prekop Gergelyt  
Bakonyi Ilonát.....  
.....tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Altfatter Adalbertet**  
megválasztja.**8. Közbiztonsági Bizottság**elnökévé: **Dr. Barrel Zoltánt**tagjaivá: **Szabó Balázst**  
**Szécsi Péter Pált**  
**Farkas Istvánt**  
**Rácz Norbertet**  
**Dr. Szabó Gábor**

.....

Pudleiner Kálmánt  
Aranyosi Bélát  
Győri Zoltán Lászlót  
Gál Györgyöt  
Kőszegi Viktóriát  
Pósa András

.....

tagjai közül a Bizottság alelnökévé: **Molnár Tibort**  
megválasztja.



### 9. **A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:**

- Szociális és Egészségügyi Tanácsnoknak: .....
- Városfejlesztési és Környezetvédelmi Tanácsnoknak: **Altfatter Adalbertet**
- Városüzemeltetési és Köztisztasági Tanácsnoknak: **Szécsi Péter Pált**
- Testvérvárosi, Külügyi, Jószolgálati és Sport Tanácsnoknak: **Szabó Balázst**
- Humánerőforrás-Fejlesztési Tanácsnoknak: **Dr. Szabó Gábort**

választja meg.

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 6 nem szavazott)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **Déri Tibor**

A megválasztott bizottsági delegáltak eskütétele következik. Felkéri Molnár Tibort, a legfiatalabb képviselőt, hogy mondja elő az eskü szövegét.

*A bizottsági delegált tagok leteszik az esküt és aláírják az esküokmányt.*

### **Dt. Trippon Norbert**

Gratulál a megválasztott tagoknak és frakciószünetet kér arra az időre, amíg az esküokmányokat alá tudják írni a delegáltak.

SZÜNET

### **Déri Tibor**

Folytatva az ülést a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztására tettek indítványt, amit azzal egészít ki, hogy

- az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. esetében felügyelő bizottságának tagjává megválasztja Dr. Kató Balázst,
- az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft. esetében a felügyelő bizottságának tagjává megválasztja Dr. Kató Balázst,
- az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának tagjává megválasztja Dr. Kató Balázst és a felügyelő bizottság elnökének is Dr. Kató Balázst választja meg,
- az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságának tagjai közül Nagy András helyett Dr. Kató Balázst választja meg,
- az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. felügyelő bizottságának tagjai közül Pécsi Szilvia helyett Renge Zsoltot választja meg és kiegészül Nagy Adtással.
- az Újpesti Vagyonőr Kft. felügyelő bizottsága tagjává megválasztja Dr. Kató Balázst és a felügyelő bizottság elnökének is Dr. Kató Balázst választja meg.
- az Újpesti Piac és Vásárcsarnok Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága tagjai közül Vajai Csilla Gizella helyett Dr. Kató Balázst választja meg és a felügyelő bizottság elnökének is Dr. Kató Balázst választja meg.
- az Újpesti Parkolási Zrt. igazgatóságának tagjává Dr. Kató Balázst választja meg. Az Újpesti Parkolási Zrt. felügyelő bizottság kiegészül Renge Zsolttal.

Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. esetében a Képviselő-testület nem hoz határozatot, azt visszavonja.

Szavazásra teszi fel a következő határozati javaslatot, miszerint,, A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztásáról egyben szavaz.”

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 141/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a gazdasági társaságok tisztségviselőinek megválasztásáról egyben szavaz. (21 igen)

**Déri Tibor**

Végül szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 142/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 4, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét Galbavi Mónikát 2019. október 30-i hatállyal ügyvezetői tisztségéből visszahívja, egyben a társaság ügyvezetőjévé 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra Biró Beáta (szül.: Keszthely, 1978. 05. 30. lakcíme: 2120 Dunakeszi, Mansfeld Péter u. 11.) anyja neve: Rácz Katalin) megválasztja. Az új ügyvezető a tevékenységét munkaviszony keretében látja el. Az ügyvezető díjazása havonta bruttó 690.000,- forint, egyéb juttatásai a mindenkori javadalmazási szabályzat szerint.

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. felügyelő bizottság valamennyi tagját 2019. október 30-i hatállyal visszahívja.
2. 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra az Újpesti sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának tagjává megválasztja az alábbi személyeket:
  - Alpek Ottília,
  - Rákosi Lili Márta,
  - Dr. Kató Balázs
3. 2019. október 31. napjától kezdődően Újpesti sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának tagjai közül a felügyelő bizottság elnökének megválasztja Rákosi Lili Mártát, és felhívja a Társaság ügyvezetőjét, haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósi átvezettetése érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 143/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft.** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, Vasa Zoltánt 2019. október 30-i hatállyal ügyvezetői tisztségéből visszahívja, egyben a társaság ügyvezetőjévé 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra Etter Márkot (szül.: Budapest, 1977. 01. 10. lakóhelye: 2016 Leányfalu, Ravasz püspök utca 30., anyja neve: Alberowsky Katalin)



megválasztja. Az új ügyvezető a tevékenységét munkaviszony keretében látja el. Az ügyvezető díjazása havonta bruttó 740.000,- forint, egyéb juttatásai a mindenkori javadalmazási szabályzat szerint.

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft. felügyelő bizottság valamennyi tagját 2019. október 30-i hatállyal visszahívja.
2. 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft. felügyelő bizottságának tagjává megválasztja az alábbi személyeket:
  - Farkas Melinda,
  - Bálint Andrea,
  - Dr. Kató Balázs
3. 2019. október 31. napjától kezdődően Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft. felügyelő bizottságának tagjai közül a felügyelő bizottság elnökének megválasztja Farkas Melindát, és felhívja a Társaság ügyvezetőjét, haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósági átvezettetése érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 144/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 4, az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Kovács Bencét 2019. október 30-i hatállyal ügyvezetői tisztségéből visszahívja, egyben a társaság ügyvezetőjévé 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra Belán Beatrixot (szül.: Budapest, 1972. 10. 27, lakóhely: 1152 Budapest Kinizsi utca 143., anyja neve: Koczkás Klára) megválasztja. Az új ügyvezető a tevékenységét megbízási jogviszony keretében látja el. Az ügyvezető díjazása havonta bruttó 690.000,- forint, egyéb juttatásai a mindenkori javadalmazási szabályzat szerint.

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az **Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** egyedüli tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. felügyelő bizottság valamennyi tagját 2019. október 30-i hatállyal visszahívja.
2. 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának tagjává megválasztja az alábbi személyeket:
  - Bernáth Mária,
  - Holmár Ágnes,
  - Dr. Kató Balázs

2019. október 31. napjától kezdődően Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának tagjai közül a felügyelő bizottság elnökének megválasztja Dr. Kató Balázst, és

felhívja a Társaság ügyvezetőjét, haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósági átvezettetése érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 145/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. Az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság igazgatóságának és felügyelő bizottságának valamennyi tagját 2019. október 30-i hatállyal visszahívja.
2. 2019. október 31. napjától kezdődően 5 éves határozott időtartamra megválasztja az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságának tagjává az alábbi személyeket:
  - Simondán Bence,
  - Dr. Kató Balázs,
  - Sipos Imre,
  - Bajor Dávid,
  - Lukács László.
3. 2019. október 31. napjától kezdődően 5 éves határozott időtartamra megválasztja az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságának elnökévé Lukács Lászlót.
4. 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra megválasztja az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. felügyelő bizottságának tagjává az alábbi személyeket:
  - Veréb László,
  - Menhardt Tamás,
  - Renge Zsolt,
  - Hlavács Árpád,
  - Szabó Zsolt,
  - Nagy András
5. 2019. október 31. napjától kezdődően, 5 éves határozott időtartamra megválasztja az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. felügyelő bizottságának elnökévé Veréb Lászlót.
6. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, hogy Telek Zoltán vezérigazgatót a soron következő ülésén hívja vissza a társaság vezérigazgatói tisztségéből. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.
7. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, hogy az Újpesti Vagyonőr Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségéből a soron következő ülésen, aznapi hatállyal hívja vissza Tóth Sándor és Cserna Sándor ügyvezetőket és ugyanezen



napi hatállyal válassza meg Dr. Baranyi Józsefet (szül.: Miskolc, 1968. 02. 27, anyja neve: Váradi Eszter, lakóhely: 1048 Külső Szilágyi út 110. 5. em. 19.) ügyvezetőnek. Az ügyvezető tevékenységét megbízási jogviszony keretében látja el, díjazása 690.000,-forint havonta, egyéb juttatásai a javadalmazási szabályzat szerint.

8. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén hívja vissza az Újpesti Vagyonőr Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának valamennyi tagját.
9. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén válassza meg az Újpesti Vagyonőr Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága tagjainak az alábbi személyeket:
  - Micsonai Antal
  - Gyülevézi András
  - Dr. Kató Balázs
10. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén válassza meg az Újpesti Vagyonőr Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága elnökének Dr. Kató Balázs.
11. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, hogy a soron következő ülésén, aznapi hatállyal hívja vissza az Újpesti Piac és Vásárcsarnok Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségéből Práger Ferenc ügyvezetőt, és válassza meg Mihalka Tamást ügyvezetőnek. Ügyvezetői tevékenységét munkaviszony keretében látja el, díjazása havi bruttó 690.000,-Ft havonta, egyéb juttatásai a javadalmazási szabályzat szerint.
12. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén hívja vissza az Újpesti Piac és Vásárcsarnok Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának valamennyi tagját.
13. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén válassza meg az Újpesti Piac és Vásárcsarnok Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága tagjainak az alábbi személyeket:
  - Sólyom Gábor
  - Dr. Kató Balázs
  - Sulykos Kristóf
14. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. igazgatóságát, soron következő ülésén válassza meg az Újpesti Piac és Vásárcsarnok Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága elnökének Dr. Kató Balázst, és felhívja a Társaságok vezetőit, haladéktalanul tegyék meg a szükséges intézkedéseket a fenti változások cégbírósi átvezettetése érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a

fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 146/2019.(X.30.) határozata**

A Képviselő-testület, mint az **Újpesti Parkolási Zártkörűen Működő Részvénytársaság** egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. Az Újpesti Parkolási Zártkörűen Működő Részvénytársaság igazgatóságának és felügyelő bizottságának valamennyi tagját 2019. október 30-i hatállyal visszahívja.
2. 2019. október 31. napjától kezdődően 5 éves határozott időtartamra megválasztja Újpesti Parkolási Zrt. igazgatóságának tagjává az alábbi személyeket:
  - Dr. Gonda Pál,
  - Horvai Ákos,
  - Illyés Zoltán,
  - Dr. Kató Balázs
3. 2019. október 31. napjától kezdődően Dr. Gonda Pált megválasztja az Újpesti Parkolási Zrt. Igazgatósági elnökének.
4. 2019. október 31. napjától kezdődően 5 éves határozott időtartamra megválasztja az Újpesti Parkolási Zrt. felügyelő bizottságának tagjává az alábbi személyeket:
  - Berényi Erzsébet,
  - Friesz Nikolett,
  - Renge Zsolt
5. 2019. október 31. napjától kezdődően Berényi Erzsébetet megválasztja az Újpesti parkolási Zrt. felügyelő bizottsági elnökének. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, az esetlegesen szükséges alapító okirat módosítás, és egyéb okiratok aláírására.

(21 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 5. Egyebek

### **Előterjesztés felhatalmazás tárgyalások megkezdése tárgyában a Magyar Íjász Szövetséggel**

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert alpolgármester

#### **Déri Tibor**

Miután az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, a vendégek kedvéért felolvassa az előterjesztést:

„A Fővárosi Közgyűlés 2019. 05. 29. napján tartott ülésén napirendre, majd visszavonásra került az Újpest, 76546/14 hrsz-ú erdő művelési ágú ingatlan 20800 nm területének Magyar Íjász Szövetség részére történő ingyenes használatba adására közfeladat ellátás céljára, valamint az Újpesti Önkormányzattal erdőgazdálkodási feladatok ellátására megkötött megállapodás módosítására című előterjesztés.



A fent hivatkozott előterjesztés szerint „az Újpesti Önkormányzat 2019. április 9-én értékesítette a Magyar Íjász Szövetség részére a csarnok épület és kiszolgáló létesítményei megvalósítására kiválasztott, előzőekben bemutatott 76546/16 hrsz-ú ingatlan elidegenítési tilalommal nem érintett ½ tulajdoni hányadát (ingatlanrészét), azzal a feltétellel, hogy mivel a sportcélú fejlesztés/beruházás kizárólag együttesen értelmezhető a verseny- és gyakorló pályák építésével, amennyiben nem sikerül 90 napon belül megegyezni a Fővárosi Önkormányzattal a pályák helyszínének tervezett 76546/14 hrsz-ú ingatlan egy részének 15 évre szóló használatának lehetőségéről, az az adásvételi szerződéstől a Szövetség eláll, a vételár pedig tőkeösszegben visszatérítésre kerül Újpest Önkormányzata részéről.”

Mivel a Fővárosi Közgyűlésen az előterjesztés visszavonásra került, nincs jóváhagyás a Főváros részéről. Ugyanakkor jelenleg nincs tudomásunk olyan jognyilatkozatról sem, melynek alapján sor került volna a szerződéstől való elállásra a Magyar Íjász Szövetség részéről.

A tervezett beruházásokkal szemben súlyos aggályok és kritikák merültek fel a lakosság részéről is. Álláspontunk szerint az elképzelés egyértelműen hátrányos Újpestre, az újpestiekre és Újpest természeti értékeire nézve egyaránt.

A fentiek alapján Dr. Trippon Norbert a következő határozati javaslatot terjeszti elő:

„A Képviselőtestület kifejezi azon álláspontját, hogy nem ért egyet a 76576/16 és 76576/14 hrsz-ú ingatlanokon íjászközpont és íjászpályák létesítésével. Ezért felkéri a polgármestert, hogy haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat a Magyar Íjász Szövetséggel az Önkormányzat és a Magyar Íjász Szövetség között 2019. április 9. napján kelt szerződés megszüntetése és az eredeti állapot helyreállítása érdekében.”

Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 147/2019.(X.30.) határozata felhatalmazás tárgyalások megkezdése tárgyában a Magyar Íjász Szövetséggel**

A Képviselőtestület kifejezi azon álláspontját, hogy nem ért egyet a 76576/16 és 76576/14 hrsz-ú ingatlanokon íjászközpont és íjászpályák létesítésével. Ezért felkéri a polgármestert, hogy haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat a Magyar Íjász Szövetséggel az Önkormányzat és a Magyar Íjász Szövetség között 2019. április 9. napján kelt szerződés megszüntetése és az eredeti állapot helyreállítása érdekében.

(15 igen, 0 nem, 5 tartózkodás, 1 nem szavazott)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

**Felhatalmazás az Ady Endre Művelődési Központ ingatlanának ügyében szükséges intézkedése megtételére**

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert alpolgármester

**Déri Tibor**

Miután az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, a vendégek kedvéért felolvassa az előterjesztést:

„Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata az 1/1 arányú (6605 m<sup>2</sup> alapterületű) tulajdonát képező Budapest, IV. kerület 70581/19 hrsz-ú ingatlan tárgyában 2019. február 14-én a MAXIMAL QUALITY HOME Építőipari és Szolgáltató Kft-vel ingatlan adásvételi szerződést kötött.

A 70581/19 hrsz-ú területre a 2. számú, Újpesti lakótelep városszerkezeti egység Kerületi Építési Szabályzatát Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete 33/2018. (XI. 14.) önkormányzati rendelettel hagyta jóvá. A rendelet módosítását, mely a hatályos tervek szerinti alapintézményi területfelhasználásba való sorolás helyett az ingatlan egyéb vegyes

területfelhasználásba került átsorolásra (az alapintézményeken túl más funkciók is megengedettek); a képviselőtestület 21/2019. (IV.19.) rendeletével fogadta el.

A 2019. október 13-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása után az új képviselő testületi többség és a polgármester elképzelése szerint Újpest érdeke az volna, ha a tervezett intenzív beépítés és fejlesztés helyett az ingatlan újra az Újpesti Önkormányzat tulajdonába kerülne, és a lakosság bevonásával születhetne új döntés az ingatlan jövőbeli, a közösséget szolgáló fejlesztéséről, hasznosításáról.

Ezért a várospolitikai cél az, hogy a fent körülírt ingatlan tárgyában az eredeti állapot kerüljön helyreállításra.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására”

A határozati javaslat úgy szól:

„Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1.) kifejezi azon szándékát, hogy a 70581/19 hrsz-ú, a természetben Budapest, IV. kerület Tavasz u. 4. sz. alatti Ady Endre Művelődési Központ ügyében az eredeti állapot helyreállításra kerüljön, ezért a jelen előterjesztés tárgyát képező ingatlan tulajdonosa újra Újpest Önkormányzata legyen,
- 2.) felkéri a polgármestert, hogy ezen célból minden szükséges intézkedést haladéktalanul tegyen meg.”

Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 148/2019.(X.30.) határozata**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1.) kifejezi azon szándékát, hogy a 70581/19 hrsz-ú, a természetben Budapest, IV. kerület Tavasz u. 4. sz. alatti Ady Endre Művelődési Központ ügyében az eredeti állapot helyreállításra kerüljön, ezért a jelen előterjesztés tárgyát képező ingatlan tulajdonosa újra Újpest Önkormányzata legyen,
- 2.) felkéri a polgármestert, hogy ezen célból minden szükséges intézkedést haladéktalanul tegyen meg.

(15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás, 5 nem szavazott)

Felelős: polgármester, a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

**„A helyi közélet része-e az, ami a Képviselő-testület ülésén történik?” tárgyú előterjesztés**

Előterjesztő: Pernecky László önkormányzati képviselő

#### **Pernecky László**

Elmondja, a rendes időben benyújtott egy megismételt szavazási kérelmet az LMP Újpesti frakciója nevében, melyet eredendően 2015. február 20-án nyújtott be. Az előterjesztés tárgya az volt, hogy „A helyi közélet része-e az, ami a képviselő-testületi ülésen történik?”

Mindkét esetben a határozati javaslat szövege a következő: „Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata határozatban kinyilvánítja, hogy a kerület Képviselő-testülete elé kerülő előterjesztések, az azokhoz kapcsolódó képviselő-testületi álláspontok és vélemények, valamint a meghozott határozatok a helyi közélet részei.”

Indoklasként elmondja, az LMP álláspontja szerint a Parlament munkája az országos közélet meghatározóan fontos része. Ugyanígy, a Fővárosi Közgyűlésben történtek legalább fővárosi, de



sok esetben országos jelentőségű közéleti viták és döntések. Újpesten pedig a „kerület parlamenti” a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete. Mindössze erről szeretnék megerősítő – vagy épp cáfoló - véleménynyilvánítást és határozati állásfoglalást kérni a magától a kerületet vezető testülettől.

### **Dr. Molnár Szabolcs**

Elmondja, valóban ez a határozati javaslat korábban már előterjesztésre került. Emlékei szerint akkor jegyző úr hivatkozott magasabb szintű jogszabályra, ami ezt a kérdéskört rendezi és végül ez ügyben nem született határozat, mivel az volt a jogi álláspont hogy ezt egy európai uniós magasabb jogforrás rendezi.

### **Perneczky László**

Azon a testületi ülésen felmerült a magasabb jogszabály kérdése, de ez itt egy véleménynyilvánító határozat, ami arról szól, hogy ítéli meg a testület saját munkáját. Valóban, akkor egy hosszas vita volt arról, hogy mit akar ezzel a határozati javaslattal és történt egy eredménytelen szavazás az ügyben. Úgy gondolja, ennek a határozati javaslattal jogkövetkezménye nincs, csak Újpest Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a „kerület parlamenti” munkája nem politikai, hanem közéleti tevékenység, ami itt történik a közélet fontos meghatározó része. Erről szeretne ismételt egy véleménynyilvánító szavazást kérni.

### **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint „Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata határozatban kinyilvánítja és megerősíti, hogy a kerület Képviselő-testülete elé kerülő előterjesztések, az azokhoz kapcsolódó képviselő-testületi álláspontok és vélemények, valamint a meghozott határozatok a helyi közélet részei.”

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 149/2019.(X.30.) határozata**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata határozatban kinyilvánítja és megerősíti, hogy a kerület Képviselő-testülete elé kerülő előterjesztések, az azokhoz kapcsolódó képviselő-testületi álláspontok és vélemények, valamint a meghozott határozatok a helyi közélet részei.

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 6 nem szavazott)

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Az elnök az ülést 22,30 órakor bezárta.

Kmf.

  
Dr. Tahon Róbert  
jegyző

  
Déri Tibor  
polgármester

